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     Egzaminy poprawkowe przysługują uczniom, którzy na koniec roku szkolnego otrzymali nie więcej niż dwie oceny niedostateczne. Egzamin składa się z dwóch etapów: egzaminu pisemnego i egzaminu ustnego. Jeśli egzamin dotyczy przedmiotu nauczanego w zakresie praktycznym, to uczeń zdaje tylko egzamin praktyczny.
     Harmonogram egzaminów:
- egzamin pisemny - 25.08.2025 r. godz. 9.00; miejsce egzaminu świetlica, 
[bookmark: _GoBack]- egzamin ustny - 26.08.2025 r. - początek egzaminów godz. 8.30; sale zostaną podane w harmonogramie egzaminów ustnych (będzie wywieszony na tablicy ogłoszeń w dniu egzaminów pisemnych).
Egzamin pisemny: jeśli uczeń ma dwa egzaminy (matematykę i inny przedmiot), jako pierwszy zdaje inny przedmiot.
     Uczeń, który zdaje egzamin poprawkowy z przedmiotu zawodowego w nauczaniu praktycznym będzie zdawał 26.08.2025 r. na warsztatach szkolnych. Początek egzaminu o godz. 8.00. 
     Uczeń ma obowiązek zgłosić się na egzamin pisemny o godz. 8.45, a na egzamin ustny przynajmniej 15 minut przed wyznaczonym czasem.
     O warunkową promocję może ubiegać się uczeń, jeśli:
- był na wszystkich etapach egzaminu poprawkowego,
- nie zdał jednego egzaminu poprawkowego,
- wcześniej nie korzystał z warunkowej promocji w szkole (w technikum lub branżowej szkole I stopnia),
-  przedmiot, z którego otrzymał ocenę niedostateczną na egzaminie poprawkowym jest kontynuowany w klasie programowo wyższej (następnej),
- złoży podanie do Rady Pedagogicznej Zespołu Szkół Budowlanych im. Żołnierzy Armii Krajowej w Olsztynie o warunkową promocję.
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